BHVIMAHME!!! [lanHbIN KaTaIor 3aIr4acTeil COCTOUT
13 BYX Pa3fiesioB, epBblil (LIBETHOI, 70 cTp.11)
IPUMEHUM JIJIs1 Ta30HOKOCU/IOK, BBIITYILIEHHBIX 10

2019 ropa, BTOpOII (YepHO-0emnblit, Toce CTp.12)
rtocite 2019 roga (moce s/n 32041900901).



CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20340060130 HaknagkKa paboyelt pyKoaTku 1 9 70230090000 KpoHLITeMH gns pyyku ctapTepa 1
2 70550100130 Pblyar BktoueHms xoaa 1 10 | 20040070780 [alika KpenaeHua BEPXHEN PYKOATKU 2
3 70500550130 BepxHan pabouan pykosaTKa 1 11 | 70520210130 HuskHAA paboyas pyKoATKa 1
4 70540083780 Pbluar BbikNtoueHMA aguratena 1 12 | 60110040000 Bont M8x50 2
5 70050120000 KpoHLTelH KpenneHna Tpocos 1 13 | 20240020000 XomyT KpenaeHusa Tpocos 1
6 20030030000 OrpaHuymTenb pbl4aros 1 14 | 60040090000 Bont M8x30 2
7 70810040000 Tpoc BbIKAKOYEHMA ABUraTENA 1 15 | 20040050780 [alika KpenaeHua HUKHEN PyKoATKU 2
8 70780080000 Tpoc BKAOYEHMA X043 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 20160120000 3arnywka feku 1 13 60100030000 Bont 3/8-24-50 1

2 70740651130 Kopnyc (aeka) 1 14 20110100000 Hanpasnstowwas 6okoBoro Bbibpoca 1

3 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 15 20120080000 KpblwwKa oTceka BbiIbpoca Tpasbl 1

4 | 70070290000 | /1eBblli KPOHWTENH KpenneHus 1 | 16 | 70060060130 | KpoHwreiin 1
pabouelt pyKoATKM

5 20460010000 LWTyuep AnA NOAKAOYEHUA WAaHra 1 17 603950070000 Mpy*KnHa 1

6 60300030000 WnanHt 2 18 70030060000 Ocb KpenaeHuna KpblLKn 1

7 70180270000 TAra pblyara perynnposKu BbICOTbI 1 19 60200580000 Mpoknaaka 1
KoleHuA

8 60410080000 MpyXuHa TArm 1 20 20490090000 ®urKcaTop KpbILLKK 1

9 20660130000 KoxXyx pemHs 1 21 60380600000 Mpy*KnHa PpuKcaTopa 1

10 70140400000 ApanTep HOXa 1 22 20650200000 Kopnyc ¢uKkcaTopa 1

11 | 70130350000 Hox a9 Tpasbl 1 23 | 70250110000 | 3Y6uaThiit cexTop pbivara 1

perynmpoBKM BbICOTbI KOLEHWA
12 70040070000 LLlaba Hoa 1 24 70070300000 MpaBblit KPOHWTENH KpenaeHns

pabouelt pyKosaTKK




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: LM4630

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20620030230 | HapykHbIi KoaMak Koneca 1 4 20610080000 BHyTpeHHUI Koanak Koneca 2
2 60150090000 | laitka M8 2 5 60180110000 | LWaiba 14,2x20,7x0,5 1
3 20880102000 | NepepHee koneco 7" 2 6 70840170000 Ocb nepeaHUx Konec 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20620060230 | HapyKHbIl KoaMakK Koseca 2 10 21070030000 LWaiba 2
2 60150090000 | laika M8 2 11 20430030440/ BTynKa Bana peaykTopa 2
20430030060
3 20880082000 | 3apHee koneco 10" 2 12 60290080000 LLtnoT wectepHm npusoaa Koneca 2
4 20610030000 | BHyTpeHHMIA Konnak Koneca 2 13 70050230000 OrpaHuynTenb pemHs 1
5 20270010780 | Py4ka pblyara perysinmpoBKM BbICOTbI 1 14 60320210000 PemeHb 660Li 1
6 70850541000 | Ocb 3agHuX Kosec 1 15 60410610000 Mpy*KnHa PpuKcaumm peayKTopa 1
7 70290370000 | JleBaa HaknaAka KpenneHua ocu 1 16 70300170000 LectepHa L npusoaa npasoro 1
Koneca
8 60240060000 | MpysKkuHHaA Wwaliba 6 17 70290050000 MpaBan HaKkNaAKa KpenneHua ocu 1
9 70300180000 | LectepHa R npuBoaa nesoro Koneca 1 18 70860310 PeayKkTop npusoaa Kosec 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20050080003 | HuKHAA YacTb TpaBOCOHOPHMKA 1 6 60300030000 Wtnot 2
2 70040100000 | KeaagpaTHas waliba 4 7 60220010000 LWaiba 2
3 20080090000 | BepxHsas yacTb TPaBOCOOPHUKA 1 8 70030050000 OcCb KpbILWKK OTCEKA 1
4 21010010000 | CpepHssa yacTb TpaBOCOOPHMKA 1 9 60380240000 MpyXMHa KPbILKK 1
5 20380090000 | KpbiwKa oTceKa TpaBocbopHUKa 1 10 70010090000 PamKa TpaBocbopHUKa 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 25190080000 KpblwWwKa geuratena 1 6 60140050000 Maiika M14x1,5 1
2 75430110000 Craptep B cbope 1 7 75210020000 CTakaH MaxoBuMKa 1
3 25010030000 KpbllWwKa maxoBuKa 1 8 25040120000 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1
4 75370020000 MarHeto 1 9 75390030000 MaxoBuK 1
5 60080180000 bonT KpenneHua KpbiWwKu 1 10 75380080000 BbikntoyaTennb asuratens c 1
ABuratens MexaHU3MOM TOpMO3a




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75720110000/ MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1 16 60440030000 Mpoknazka Nnpobkn 6aka 1
DQB002

2 75500020000 KapTep 1 17 170010017-0001 | TonauBHbIM GUNBTP 1

3 75030020000 Haknaaka KapTepa 1 18 60230020000 XoMyT WwnaHra 2

4 60080160000 LnnnbKa KpenaeHna KpblLLKKW 1 19 25160020000 TonAusHbIN WaaHr 335 mm 1
Aguratens

5 75100030000 KnanaH canyHa KapTtepa 1 20 25030020000 LLnaHr canyHa 155 mm 1

6 75720160000 MpoKnagKa KpbILKK 1 21 60300040000 WnanHT 1

7 75110010000 KpbllWKa KnanaHa canyHa 1 22 75070030000 Pbiyar perynatopa o6opoTos 1

8 75150010000 OTcekaTenb macna 1 23 60410500000 Mpy*KnHa pblyara 1

9 60080140000 LUinnnbKa KpenneHma KpblLKK 1 24 60410050000 Mpy*KnHa TAMK pblyara 1
ABuratens

10 | 75330030000 KpoHwwTeiiH KpenneHna 6aka 1 25 | 75360010000 KpoHwTeitH ansa kpenneHus 1

NPYXWHbI pblyara

11 75310030000 MpaBblii KPOHLWITENH KpeneHus 1 26 60360080000 CanbHuk Bana 6x11x4 1
6aka

12 75340030000 JleBbiit KPOHLWTENH HaKa 1 27 60200060000 Llan6a 6,5x12x1 1

13 25180130000 TonnuBHbIN Hak 1 28 75290010000 Ban pbluara perynatopa o6opoTtos 1

14 25170050110 Mpo6ka TonameHoro 6aka 1 29 75160030000 Tara pblyara perynatopa 1

15 80010070000 3arnyuwka 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75470030000 Pacnpeaan 1 7 75170020000 BnyckHoI KnanaH 1
2 75250020000 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 8 60360130000 MacnocbeMHbIN KONayoK 2
3 75350040000 Tonkatenb (WTaHra) kKnanaHa 2 9 60380090000 MpyXnHa KnanaHa 2
4 75260020000 Hanpasnatowas Tonkatenei 1 10 | 75180010000 Cyxapb BMYCKHOTO KaanaHa 1
KnanaHa
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 1 11 75180020000 Cyxapb BbIMYCKHOrO KAanaHa 1
6 75190020000 BbINycKHOWM KnanaH 1 12 75200010000 Konnayok KnanaHa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 DCF001 Konbuo nopiHeBoe KOMNAEKT 1 10 60280050000 WrnoT 9x14 1
2 DQF002 NopweHb 70x54 mm 1 10-1 | 60280030000 WtnoT 8x14 1
3 DAF013 Manew nopwHs 18x54 1 11 DQBO005 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
4 DAMO03 CTOMNoOpHOE KOANbLLO 2 12 174280001-0001/ | LleHTpobeskHblit perynatop 1
DPK000 obopoToB
5 75460030000 LaTtyH 1 13 CFB0OOCO10 CanbHuk 25x40x7 1
6 380650335-0001 CanbHUK KoneHBana 25x38x7 1 14 60050050000 Bont M8x50 8
7 521010010501 NoawunnHuk 6205 1 15 75240150000 KpbllwKa KapTepa 1
8 75510630000 KoneHnsan 1 16 25200100110 FopnosuHa macnosannBHas B 1
KOMMJIEKTE CO LLynom
9 60200180000 LLlain6a 25,5x36x1 mm 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4630

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 Maiika M6 2 14 | 60440190000 MpoknagKka nog Kopnyc ¢puabtpa 1
2 75530030000 3aWMTHAA pelleTKa 1 15 | 25120010000 Kpbiwka ¢punbrpa 1
3 75540030000 nywurtens 1 16 | 25300010000 PUNbTP AONONHUTENbHbBIN 1
4 75740020000 Mpoknagka raywurena 1 17 | 25300030000 PuUnbTp OCHOBHOM 1
5 60080030000 Wnnnbka M6x94 2 18 | 25020010000 Haknagka kopnyca ¢punbtpa 1
6 DQA001 lonoBKa uMAMHAPa 1 19 | 60140020000 Maiika M6 2
7 60280020000 WtnoT 10x16 2 20 | 25220010000 Kopnyc ¢punbrpa 1
8 60080030000 LWnnnbka M6x94 2 21 | 60050050000 Bont M8x50 4
9 DNBO018 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1 22 | 75720270000/ MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1
DNBO00O

10 25090020000 Tennousonatop 1 23 | 75080020000 BHYTpeHHAA KpbILWKa KNanaHoB 1
11 75730060000 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1 24 | 75080030000 Hapy»KHana KpbllWKa KnanaHoB 1
12 | 25210020110 Mpalimep 1 25 | 60060530000 Bont M6x15 4
13 75410090000 Kapb6topatop 1 26




"HAMP JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

A | Aptukyn HanmeHoBaHue L Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
1 | 60100030000 | bBont 3/8-24UNF 50 mm 11 21 | 60370020000 | KombLo ynnoTHUTENbHOE 1
2 | 70040070000 | Lanba 11 22 | 20590020000 | 3arnywka (npoxoa Tpoca) 1
3 | C5178 Hox 11 23 | 20160230000 | 3arnywka Aexv 1
4 | 70140400000 | AmanTtep HOxa 11 24 | 70250110000 | CekTop 3yBuaThblil yCTAHOBKM BbICOTbI 1
5 | 60060390000 | Bont M8x25 11 25 | 70070300000 | KpOHLTERH pyKOSTKM NpaBblid 1
6 | 60060180000 | Bont M8x30 2|l 26 | 60040020000 | Bont mebenbHbin M8x15 2
7 | 20660130000 | Koxyx pemHs 11 27 | 70030060000 | Ocb noBopoTa 6OKOBOI 3arnyLLKM 1
8 | 60170290000 | BuHT camoHape3satowmit 6,3x14 41l 28 | 60390070000 | MpyxuHa 1
9 | 60060520000 | Bont M6x12 20 29 | 20120080000 | Kpbliwka oTceka 60koBOro Bbibpoca 1
10 | 60150080000 | raika M6 21 30 |20110100000 | Hanpaenstowas 60koBoro Beibpoca 1
11 | 70740870130 | [Oeka (waccw) 11 31 | 70060060130 | Ckoba 1
12 | 60410080000 | MpyxuHa 11 32 | 60170580000 | BuHT camoHapesatowwmit M6x10 2
13 | 70180270000 | Tsra Bbibopa BLICOTHI KOLLEHMS] 11 72 | 20200160000 | Haknagka aeku nepenHsis 1
14 | 60300030000 | WnnuHT 1,5%25 2|l 87 | 20650200000 | Kopnyc 3awenku 60koBoro Bbibpoca 1
15 | 60150090000 | larka M6 6| 88 | 20490090000 | 3awenka 1
16 | 60060170000 | Bont M8x16 41 90 | 60200610000 | MnacTuHa 1
17 | 70070290000 | KpoHLUTENH pyKOSITKW NEBLIN 11 92 | 60170810000 | BuHT camoHapesatowumit 4,2x14 2
19 | 20460030000 | Maka WTyLepa WnaHra 11 93 | 60380600000 | MpyxuHa 1
20 | 20460010000 | WTyuep nogknoyeHns BOAb 1

Crp. 1




"HAMP JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

A

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
9 | 60060520000 | Bont M6x12 4 || 43 | 20430030060 | Brynka Bana pegykropa 2
10 | 60150080000 | larka M6 4 || 44 | 21070030000 | LWawba 2
15 | 60150090000 | laika M8 4 | 45 | 60240060000 | KonbLo cronopHoe D12 6
33 | 20620080230 | Konnak nepeaHero koneca 2 | 46 | 70300170000 | LLecTepHsa npuBoaa npasast 1
34 | 20880300000 | Koneco nepenHee 2 || 47 | 70290050000 | MNnacTuHa kpenneHns sagHen ocu R 1
35 | 20610120000 | Konnak nepeaHero koneca BHyTpeHHWA | 2 || 48 | 70290370000 | MNnacTuHa KpenneHws 3agHen ocu L 1
36 | 60180110000 | 14,2x20,7x0,5 2 | 49 | 70300180000 | LLlecTepHs npuBoaa nesas 1
37 | 70840170000 | Ocb nepegHux konec 1 || 50 | 20620180230 | Konnak 3agHero Koneca 2
38 | 60320210000 | PemeHb npueoga xoaa 10x660Li 1 1 51 | 20880310000 | Komeco 3agHee 2
39 | 60410610000 | MpyxwHa 1| 52 | 20610190000 | Konnak 3agHero koneca BHYyTPEHHWNA 2
40 | 70050230000 | Ckoba 11| 53 | 70850541000 | Ocb 3agHux Konec 1
41 | 70860370000 | PepykTop npuBoaa xoaa 1 || 54 | 20270010780 | Pyuka pblvara Bbibopa BbICOTbI 1
42 | 60290080000 | LLTudpr 2

Crp. 2




"HAMP JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
8 | 60170290000 | BuHT camoHapesatoLwmin 6,3x14 8 || 99 | 60380240000 | MpyxwHa 1
14 | 60150090000 | WnauHT 2 || 60 | 20750070000 | YnnoTHWTenb 1
55 | 20050080003 | TpaBOCOOPHMK, HIMKHAS YaCTb 1 | 61 | 20380090000 | Kpbliwka oTceka TpaBocOOpHUMKa 1
56 | 70010090000 | Pamka TpaBocOOpHMKa 1 || 62 | 70040100000 | Llanba keagpatHast 4
57 | 60220010000 | Konbuo cTonopHoe starlock D6 2 | 63 | 20080090000 | TpaBOCOGOPHWK, BEPXHSS YacTb 1
58 | 70030050000 | Ocb KpbilKky OTCEKA TPABOCOOPHMKA 1| 64 | 21010010000 | TpaBoCBOPHUK CpeaHsis YacTb 1

Crp. 3




t'HAMP JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

6o

A NVE
/0 9 80 80

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
10 | 60150080000 | lanka M6 2 | 79 | 60200470000 LLlan6a 8,5x16x2 4
15 | 60150090000 | ramka M8 2 | 80 | 20040050780 laiika BapalukoBast 2
16 | 60060170000 | Bont M8x16 2 | 81 | 60140080000 laitka M8 4
65 | 20340060130 | Haknagka pyKosiTKu 1| 82 | 20240020000 XomyT 1
66 | 70550100130 | Pbivar BKNOYEHMS X0a4a 1 83 | 70810040000 Tpoc BbIKNKOYEHNS ABUraTens 1
67 | 70500411130 | PykosTka, BEpXHAS YacCTb 1| 84 | 70780080000 Tpoc BKIoYeHUs xoaa 1
68 | 20030030000 | OrpaHuunTenb xoda pblyara 1| 85 | 70050120000 KpoHLTenH Tpoca 1
69 | 60060590000 | BonT M6x30 2 || 86 | 70540083780 Pblyar BbIkmtoueHns aBuraTens 1
70 | 70230090000 | [OepxaTenb pyKosATKM CTapTepa 1 1 94 | 20570030000 Haknagka pykosiTku 1
74 1 60130020000 | laitka konnaykosas M6 11 95 | 60060950000 Bont M5 4
75 | 20040070780 | laitka bapalukoBas 2 | 96 | 60150060000 laika M5 4
76 | 60110040000 | Bont ¢ urypHoit Lwnsnkoint M8x50 2 | 97 | 60190030000 LLlanba 6x18x1,6 4
77 | 70520210130 | PykosiTka, HUXHSAS YacTb 1] 98 | 60180070000 [Wanba 4
78 | 60040090000 | Bont mebenbHbin M8x30 2

Crp. 4




"HAMP JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

C aTowm cTpaHuubl 1 ganee
paccMaTpuBaloTCst KOMMOHEHTbI

19

,ﬁ.__, ] _w‘n“._ -,

18

107

apurartend, Hymepauua
apTUKynoB Ha4YnHaeTcd 3aHOBO

Crp. 5

PaclwndpoBka 0603Ha4yeHnn Ha cTp. 6



CHAMPION

VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)

ApTukyn HaumeHoBaHMe L[ Ne [Aptukyn HaumeHoBaHue 3

5 60140020000 lanka M6 1 45 | 75280010000 lnactuHa kpennexus Bana 1
18 | 60060520000 Bont M6x12 5| 46 |25070010000 Brynka 1
19 | 75110010000 KpbilwKa knanaHa BeHT. kapTepa | 1 47 | 75520020000 Perynstop 06opoTos 1
20 | 75720160000 Mpoknagka 1| 47-1 | 75520060000 PerynsaTop 06opoToB B cbope 1
21 | 75100030000 KnanaH BeHTURALMM 1 48 | 75270030000 Ban perynatopa 1
22 | 75150010000 CeTka canyHa 1 49 | 60200060000 LLlan6a 6,5x12x1 1
23 | 60060530000 Bont M6x14 3 50 | 60280030000 LUTndt ycTaHoBOYHbIN 8x14 1
24 | 75330060000 Onopa baka 1 51 | 75240150000 Kpblwuka kapTepa 1
25 | 75380080000 Bbikniovarenb 3axuraHus 1 52 | 60280050000 UTudT ycraHoBOYHbIN 9x14 1
26 | 75030070000 HednekTop 1 53 | 60050050000 Bont M8x50 6
27 | 25030020000 LLnaHr canyHa 1 54 | C5Y402507 CanbHuk 25x40x7 1
28 | 75290010000 Ban pobivara per. obopotos 1 55 | GFB02000 [Uanba ynnotHutensHas 10,5x16x1,5 | 1
29 | 60200490000 LWarba 6,2x15x0,5 2 56 | 60061020000 Bont cnueHoin M10x15x1,25 1
30 | 380650338-0001 | CanbHuk 6x11x4 1 57 | 25080020000 Brynka 1
31 | 60300040000 WnauHT 1 58 | 25200050050 FOpnoBKHa CO LLYNOM 1
32 | 75160030000 Tara 1 59 | 60060630000 Bont M6x50 1
33 | 60410050000 MpyxuHa 1 72 | 27606205 MoawwmnHmk 6205 1
34 | 75070030000 Pblyar 1 73 | 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 1
35 | 60060730000 Bont M6x23 ¢ T-06p. ronoskon | 1 74 | 75500150000 Kaptep D 70Mm 1
36 | 60450010000 Hepxartenb kabens 1] 106 | 75030020000 [ednekTop 1
37 | 75360010000 KpoHLTenH 1] 107 | 60060540000 Bont M6x16 2
38 | 60410500000 MpyxuHa 1 117 | 60200140000 LLlan6a 6,5x12x1,5 2
44 | DQB005 lNpoknaaka KapTepa 1

A

<

N

G
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
39 | 75460030000 LWaTyH 1 67 | 75090050000 KonbLo macnocbemHoe 2
40 | 75510630000 KonexBsan 1 68 | 75000060000 KonbLo paclumpurensHoe 1
43 | 60200180000 LLan6a 25,5x36x1 1 69 | 60310050000 Marney nopluHeBoi 18x54 1
65 | 75130110000 KonbLo nopLuHeBoe nepeoe 1 70 | 75120070000 MopLeHb 40x47 nycToit 1
65-1 | G1320E0102000 | Konbua 70x1,0x1,0x2,5 k-T 1 | 70-1 | 012131400001 MopLueHb, KOMNMEKT 1
66 | 75130120000 KonbLo nopLuHeBoe BTOpoe 1 71 | 60240110000 KonbLo ctonopHoe 2

Crp. 6



"HAMP JON MnniocTppoBaHHbIii KaTanor 3anacksix Yacteid (01.06.2020) LM4630(T8)

G & e
S 4=il'l"!'€;‘ﬁ|;“
- [y
0" %@ P {‘f’\u\@ |
e =) = <"
(T
b o3

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2
23 | 60060530000 bont M6x14 4 | 89 | DNB0OOO lMpoknagka KrnanaHHON KPbILLKM 2
41 140020048-0001 | Pacnpeggan 11 90 | 75080020000 Kpbllwka KnanaHHas BHYTPEHHSS 1
42 | 75250020000 Tapenka Tonkatens 11 91 | DAF009 Konnayok knanaHa nog kopombicrio | 1
53 | 60050050000 Bont M8x50 4 | 92 | 75180020000 Cyxapb BbIMyCKHOro Knanaxa 1
80 | 60080030000 Lnunbka M6x94 4 | 93 | 75180010000 Cyxapb BMyCKHOrO krnanaxa 1
82 | 75350040000 Tonkatenb (WwraHra) 2 | 94 | 60380090000 lpyxu1Ha knanaHa 2
83 | 75260020000 Hanpasnsiowas Tonkarenen 11 95 | 60360130000 Konnavok MacnocheMHbIin 1
84 | 60060760000 Lnunbka 2 | 96 | F7TRTC CBeya 3axuraHus 1
85 | 75230010000 Kopombicnio knanaHa 2 | 97 | 75490070000 FonoBka LmnuHapa 1
85-1 | DAF004 Kopombicno knanaHa, komnnekt | 2 || 98 | 75190020000 KnanaH BbinyckHoi cm. DAF007 1
86 | 60160050000 laika perynmpoBoyHas 2 | 99 | 75170020000 Knanan BnyckHoi cm. DCF007 1
87 | 60160030000 KoHTpraiika 2 || 100 | 60280020000 LWtndpt Hanpasnstowwmit 10x16 2
88 | 75080030000 Kpbllwka knanaHHas HapyxHas 1 | 101 | DQB002 Mpoknazka ronosk\ LUnuHApa 1
Ne | Aptukyn HanmmeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
102 | 75740020000 lMpoknagka rnyluuTens 1 104 | 75530030000 3awmta rnywwurtens 1
103 | 75540150000 rnywurens 1| 105 | 60150100000 [aitka M6 2
Crp. 7



('HAM

®
JON VInniocTpUpoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (01.06.2020) LM4630(T8)
7706

60

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
5 60140020000 | lamka M6 2 || 75 | 75730100000 | MNpoknaaka nog kopnyc Bo3g. punbtpa | 1
60 | 25120010000 | Kpbiwka BO3gyLLHOrO thurbTpa 11| 76 | 75410590000 | KapGiopatop 1
61 | 25300020000 | ®unbTp BO3aYLWHbINA (Bymara) 1 || 77 | 75730060000 | Mpoknagka nog kapGropatop 1
62 | 25300010000 | ®unbTp BO3GYLUHbIA (MOPOSIOH) 11 78 | 25090020000 | TennousonsTop 1
63 | 25020010000 | KaHan BeHTUNsLMM KapTepa 1 1 79 | 75730050000 | lMpoknaaka noa TENMOM30MATOP 1
64 | 25220010000 | OcHoBaHve kopnyca unbTpa 1 81 | 25210020050 | Mpaimep 1
64-1 | 25120080000 | Kopnyc Bo3a. cmnbTpa B cbope 1
13
7
11
81
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L
1 125170110000 Mpobka TonnmeHoro 6aka 1 8 25180230000 bak TonnMBHbIA 1
1-1 | 25170140000 lMpobka TonnmeHoro 6aka B coope | 1 8-1 | 25180250000 Bak TonnueHbIit B cbope 1
2 | 80010070000 ONeMEHT NOPONOHOBLIN canyHa 1 9 | 25150010000 OuUNbTP TONMBHbIN 1
3 | 60440340000 Mpoknagka npobku 6aka 1 10 | 60230020000 XomyT 1
4 | 25250010000 XomyT npobkw baka 1 11 | 25160020000 LLnaHr TonnmMBHbIA 1
5 | 60140020000 laika M6 1 12 | 60230010000 XomyTt 1
6 | 60190310000 LLanba 6,5x24x1,5 1 13 | 60240250000 Brynka 1
7 | 25310030000 Onopa 6aka 2

Crp. 8




CHAMPION

ApTukyn

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue )2 Ne HaumeHoBaHue z
14 | 60140050000 | lanka M14x1,5 11 111 | 60060590000 Bont M6x30 1
15 | 75210020000 | CrakaH maxoBuka cM. Y3A50000000 | 1 112 | 60080300000 LUnunbka 1
16 | 25040120000 | KpbiibyaTka MaxoBuka 1 113 | 25190250000 Koxyx maxoBuka 1
17 | 75390030000 | Maxosuk 11 114 | 26020135012001 | Craptep 1
108 | 60080290000 | Wnunbka 11 115 | 60130020000 laitka M6 3
109 | 75370020000 | Marxeto 1 116 | 25190210780 Kpbllka gsuratens 1
110 | 60080210000 | LWnunbka

Crp. 9






